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Fudbal je igra                     Fudbal nam daje                 Igrajmo fudbal
koja nas hrani                     snagu i zdravlje                  neka lopta leti
ljepotom ljubavi                 radost i volju                      svakome đaku

   još dok smo mali.               da idemo dalje.                   na našoj planeti.

Ore se puni                                kada srce vaja
       stadioni svijeta                          naljepše nam djelo
       to fudbal nas zove                     tada fudbal njeguje

                                    do nebeskog leta                        i dušu i tijelo.

Iz knjige  „Školski fudbal“ - Milenko Bezarević

Fudbalska igra je od razonode i razbibrige u 19. veku, u dvadesetom lako postala  
ozbiljna i prestižna profesija - profesija ozbiljnih razmera. Danas u svetu nema zemlje  

u kojoj se fudbal kao fizička, sportska ili rekreativna aktivnost organizovano ne 
upražnjava. Milioni redovno odlaze na stadione da navijaju za svoje omiljene timove,  
dok veliki broj svoj tim bodri uz TV ekrane u društvu najbližih – porodice i prijatelja. 

HIMNA ŠKOLSKOM FUDBALU
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Fudbalska igra je od razonode i razbi-
brige u 19. veku, u dvadesetom lako postala 
ozbiljna i prestižna profesija - profesija oz-
biljnih razmera. Danas u svetu nema zemlje 
u kojoj se fudbal kao fizička, sportska ili re-
kreativna aktivnost organizovano ne upra-
žnjava. Milioni redovno odlaze na stadione 
da navijaju za svoje omiljene timove, dok 
veliki broj svoj tim bodri uz TV ekrane u 
društvu najbližih – porodice i prijatelja. Ova 
fizička i mentalna aktivnost, koja se ljudima 
širom sveta neodoljivo nametnula, je u sušti-
ni multidisciplinarno područje isprepletano 
pedagogijom, istorijom, fiziologijom, bio-
logijom, biomehanikom, medicinom, kao 
i ekonomijom, sociologijom i politikom. 
Fudbal je tako postao i neka vrsta međuna-
rodnog jezika. Može se primetiti da fudbal 
spaja narode, ruši vekovne mračne tradicije, 
očovečuje ljude, ukida barijere i predrasude 
kada su u pitanju različita drustvena uređe-
nja, ideologije, običaji, vere ili boja kože.

Kao i u svetu, fudbal i kod nas ima svo-
je značajno i upečatljivo mesto. Na osnovu 
brojnih pokazatelja, fudbal je na rang listi 
popularnosti sport broj jedan kod nas. Zato 
je najveći broj mladih upravo zbog njego-
ve popularnosti i slave koju nosi, zaintere-
sovano da se u istom i oproba. Naravno, za 
bavljenje bilo kojim sportom, a tako i fud-
balom, je potrebno posedovati snažnu volju, 
spremnost za odricanje i nadasve talenat. Da 
bi fudbalski talenat došao do pravog izražaja 
neophodno je da ga prati ozbiljan, organizo-
van, temeljan i naučni pristup. 

Fudbal kaO iGRa
FUDBAL je timski sport sa loptom u kojem dva tima od po jedanaest 

igrača za cilj imaju da postignu gol, tako što će  
ubaciti loptu u protivničku mrežu.



3

Fudbalski talenti Džana Blagojević

Nauka je u fudbalskom sportu sve pri-
sutnija. Tako se danas problemi metodologi-
je, biomotorike, tehnike ili taktike u fudbalu 
sve uspešnije rešavaju zahvaljujući višego-
dišnjim rezultatima i interdisciplinarnim sa-
znanjima. 

Kroz fudbalsku igru, na najjednostav-
niji, najefikasniji i najjeftiniji način, mogu-
će je rešiti mnoge značajne zadatke fizičkog 
vaspitanja, od zdravstvenog, biomotoričkog, 
estetskog, rekreativnog, pa do moralnog. 
Ako se ima u vidu neosporna i dokazana 
ogromna popularnost fudbala među osnov-
cima i srednjoškolcima, onda je jasna i nje-
gova mnogostruka mogućnost kao sredstva 
fizičkog vaspitanja i vaspitanja u cilju pri-
preme za budući zdrav i bogat život.

Ono što ga dodatno čini interesantnim 
je činjenica da se među pristalicama i aktiv-
nim učesnicima u fudbalu, nalaze ljudi koji 
pripadaju i najnižim i najvišim socijalnim i 
intelektualnim slojevima društva.

Talenat u fudbalu može se definisati 
kao istaknuta sposobnost lakog rešavanja 
taktičkih zadataka, koji se onima koji nisu 
talentovani čine nerešivim. Talenat „radi“ 
lako ono sto drugima izgleda teško. Narav-
no, pored talenta svaki sport zahteva ozbi-
ljan rad i predanost. Pored ispoljavanja fizič-
kih sposobnosti podjednako su bitne i men-
talne. Podsticaj i rad na ispoljavanju umnih i 
kreativnih sposobnosti je podjednako važan. 
U taktici fudbala, mentalne sposobnosti, tj. 
inteligencija je od odlučujućeg značaja. Fud-
balska taktika krije neslućene mogućnosti da 
se iznova stvara, kreira, da se promeni, od-
nosno da se preko starih sadržaja iznova do-
lazi do novih, kvalitetnijih obrazaca.

Kako je fudbal jedan od najpopularni-
jih sportova, kako kod odraslih, tako i kod 
dece, imamo veliki broj onih koji su zainte-
resovani da se njime i bave. Neosporna po-
pularnost i bogatstvo koje ovaj sport nosi sa 
sobom čine ga jako privlačnim i najnižim i 
najvisim socijalnim i intelektualnim slojevi-
ma drustva. Tako je fudbal jedan od retkih 
sportova za koje je potrebno imati samo tale-
nat i sreću da ga na vreme prepoznamo. 

Iako je jedan od najpopularnijih sporto-
va među mladima, fudbal kao najselektirani-
ji sport omogućava vrhunske rezultate samo 
retkima. Zato je ideja ovog rada da se kroz 
nekoliko natala mladih nada fudbalskog klu-
ba „Crvena Zvezda“, koji po mišljenju struč-
njaka obećavaju, predstavi njihov talenat, 
kao i da probamo dati odgovor na pitanje da 
li će i u kojoj meri uspeti da iskoriste svoje 
potencijale?

Talenat je dar sa kojim smo se rodili, 
nasledili ga ili preneli iz prethodne inkar-
nacije. Predstavlja našu sklonost ka neče-
mu, oblast u kojoj smo dobri i u kojoj sa 
manje poteškoća postižemo uspeh. Talenat 
je nešto sa čime se rađamo, a o čemu govo-
re kuće i planete u natalu, a dispozitor će 
nam govori da li ćemo uspeti da ispoljimo 
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taj talenat, kako i u kojoj meri. Ono što smo 
genetski nasledili opisano je serijom 4; ono 
što smo radili u prethodnom životu i za to 
stekli osećaj, nezavisno od porodice u kojoj 
smo rođeni, opisano je serijom 12; serija 8 
nam govori koji talenat konkretno osoba 
poseduje. Povezanost vodenih kuća 4, 8 i 
12, kao i naglašenost fiksnih zvezda, takođe 
ukazuje na talenat. 

Uzela sam za primere horoskope izuzet-
no talentovanih dečaka, koji igraju fudbal u 
mlađim kategorijama fudbalskog kluba „Cr-
vena Zvezda“. Kako se vidi njihov talenat?

Mesec je vladar 4. kuće u konjunkci-
ji sa Fortunom u Blizancima i u trigonu sa 
egzaltiranim Neptunom u Vodoliji, a Uran 
je vladar 12. kuće i dispozitor Neptuna na 
vrhu 12. kuće u konjunkciji sa J.M. čvorom 
na stepenu egzaltacije Neptuna, što povezuje 
4. i 12. kuću, i govori da je osoba nasledila 

talenat iz prethodne inkarnacije. Mesec je i 
u polusekstilu sa Saturnom i Venerom na 4. 
stepenu (srodno 4. kući), a Saturn je drugi 
vladar 12. kuće, pa opet imamo povezanost 
4 i 12, a Sunce u konjunkciji sa Merkurom i 
Jupiterom (suvladar 12), pravi lotos kombi-
naciju sa Mesecom vladarem 4 i Neptunom 

Primer 1 – Filip Marković,  
22.03.1999, 05:42 CET, Priština
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suvladarem 12. kuće. Na vrhu 8. kuće nalazi 
se Mars u Škorpionu (1 u 8) na 12. stepenu 
(srodno 12. kući), što povezuje vodene kuće 
i potvrđuje talenat osobe, tj. radi se o izu-
zetno talentovanom dečaku, a o kakvom se 
talentu radi reći će nam 8. kuća.

Mars povezuje 1 i 12, i dispozitor je 
Jupitera, a u opoziciji je sa Venerom i Sa-
turnom, što su kodovi za fudbal (Mars i Ju-
piter simbolišu sport, sa Saturnom dobijamo 
izdržljivost, istrajnost, a Venera simboliše 
loptu). Mars jeste u opoziciji sa Saturnom, 
ali je Pluton, drugi vladar 8 u polusekstilu 
sa Marsom i u trigonu sa Jupiterom, Suncem 
i Merkurom, što potvrđuje da se radi o fud-
balu. Pluton (drugi vladar i dispozitor Mar-
sa) je u sekstilu sa Uranom, orbis 5 stepeni, 
a Uran je u konjunkciji sa J.M. čvorom na 
egzaltaciji Neptuna, što govori da će osoba 
uspeti da ispolji svoj talenat, da je na pravom 
putu i da ga čeka blistava karijera.

Ovaj dečak je ascendentalni Ovan, sa 
Suncem u znaku Ovna, koje se nalazi eg-
zaktno na ASC (prirodni signifikator 5 u 1, 
i suvladar 5. kuće sporta) u konjunkciji sa 
Merkurom (na stepenu Venerine egzaltacije) 
orbisa 5 stepeni (srodno 5. kući), i u kon-
junkciji sa Jupiterom u Ovnu, a vladar ASC 
Mars je u Škorpionu, na vrhu 8. kuće, što sve 
ukazuje na sport: znak Ovna – takmičarski, 
pionirski duh, potreba da se bude prvi naj-
bolji; Sunce – potreba da zablista, bude sla-
van; Merkur na stepenu egzaltacije Venere 
(Venera simbolizuje loptu, sport sa loptom, 
u Ribama – stopala), što daje sliku virtuo-
za – umetnost baratanja loptom. Merkur je i 
dispozitor vladara 5. kuće Meseca, pa osoba 
sve to radi sa lakoćom, ushićenjem, strašću, 
a sa Marsom u Škorpionu osoba ima veliku 
količinu snage i energije.  

Jupiter u Ovnu takođe daje sportiste, 
kao i trigon sa dispozitorom vladara Asc 
Plutonom, na vrhu 9. kuće u Strelcu (serija 9 
bitna za sportiste), pri čemu su i Mars i Plu-
ton u polusekstilu. Venera je vladar 2. kuće 
(novac) i 7. kuće (javnost) i u konjunkciji je 
sa Saturnom vladarem10, u polusekstilu sa 
vladarem 6 Suncem (koji je u konjunkciji sa 
Jupiterom) i Merkurom suvladarem 6. kuće 
(posao), pa vidimo dobru povezanost kuće 
posla, karijere sa javnošću i inostranstvom 
i zarade od toga, što daju i Mesec i Fortuna 
u 2. kući u dobrim aspektima, pa će osoba 
zarađivati od mase ljudi.

Ovo je izrazito markantan horoskop. 
Sve upućuje na to da je dečaku dat potenci-
jal za uspeh, da mu sve samo dolazi, bas kao 
DAR OD BOGA: posao – vladar 6 Sunce 
na ASC, a Sunce pada i u Goklenovu oblast; 
novac, popularnost, karijera – Venera i Sa-
turn u 1. kući; život u inostranstvu i zarada 
– Jupiter u 1. kući, što je takode odlično za 
sport i takmičenje, jer daje hrabrost i bor-
benost, pa dečak ima veru u sebe i inspiriše 
druge da ga slede. Jupiter u 1 je i velika sreća 
i štiti osobu. Vrh 9. kuće je na 9. Strelca, gde 
je i Pluton na 10. stepenu Strelca, a gde se 
nalazi fiksna zvezda ANTARES koja je pri-
rode Marsa i Jupitera, i može doneti slavu i 
uspeh, ali i krajnju opasnost, što zavisi od 
dispozitora.
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Venera, vladar 12. kuće, i Neptun, vla-
dar 4. kuće su u trigonu, a Neptun je u kon-
junlciji sa Marsom, vladarem Asc, pri čemu 
je Mars u znaku svoje egzaltacije i dispozitor 
je vladara 8. kuće Merkura i vladara 4. kuće 
Jupitera (Merkur i Jupiter su u egzaktnom 
kvinkunksu), što povezuje 4, 8. i 12. kuću 
i potvrđuje postojanje talenta. Dakle, Mars 
kao vladar Asc je u konjunkciji sa Neptu-
nom, koji je takođe u egzaltaciji, dispozitor 
je Jupitera vladara 4. kuće, Sunca vladara 5. 
kuće (sport) i dispozitor Merkura vladara 8 u 
trigonu sa Venerom vladarem 12, a i sam je 
suvladar 12. kuće.

Dečak je Škorpion na Asc - velika koli-
čina snage i energije, borbenost, strastvenost, 
moć regeneracije. Na 19. stepenu Škorpiona 

nalazi se fiksna zvezda Kiffa Borealis (Se-
verna Skala) koja naglašava talenat, donosi 
srecu, velike ambicije, počasti i bogatstvo. 
Sunce je egzaktno na Asc (prirodni vladar 5 
u 1), što daje volju, želju za uspehom, pobe-
dom, priznanja, u konjunkciji sa Merkurom 
orbisa 8 naglašava borbenu i strastvenu pri-
rodu 8. 

Mars je dispozitor Sunca, Merkura i Ju-
pitera, što govori da je osoba veoma talen-
tovana, a kako se nalazi u 1. kući (vladar 8 
u 1), talenat je povezan sa vođstvom, potre-
bom da bude prvi, najbolji, slavan. Mars je 
vladar 5. i 6. kuće (kreativnost, sport, posao, 
a Merkur je i vladar 10. kuće, što govori da 
uspeh dolazi kroz posao i karijeru, kao i slava 
i popularnost (Venera je vladar 7, suvladar 6, 

Primer 2 – Milosav Sićović,  
12.11.1999, 06:35 CET, Beograd
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i nalazi se na vrhu 11. kuće i vodi Saturna u 
egzaltaciju), a Saturn je u 6 u Biku, i vodi 
Mesec u egzaltaciju, što je, i u ovom primeru, 
slika publike, kao i zarada od mase ljudi. Me-
sec se nalazi u 2. kući i pravi egzaktan trigon 
sa MC-om; vladar 2. kuće je Jupiter u Ovnu 
na vrhu 6 i takode pravi trigon sa MC-om i 
tako pravi veliki trigon (veliki trigon je tipi-
čan pokazatelj talenta) i povezuje 2, 6. i 10. 
kuću - novac, posao i karijeru, veza sa ino-
stranstvom (vladar 9 u 2). S.M. čvor je u 9 i 
uklješteni znak Lava ( Sunce u 1), a Jupiter u 
Ovnu (signifikator života u inostranstvu i bo-
gatstva) u 5. kući, na vrhu 6, pa od posla, kroz 
sport, tj. fudbal, osoba može uspeti. S.M.čvor 
na 6. stepenu pa uspeh osobi sam dolazi jer 
preko dispozitora S.M. čvor je na Asc. 

Drugi vladar Asc Pluton je u 1. kući u 
znaku Strelca i pravi trigon/sekstil sa čvoro-
vima, a idealno je kada je vladar u dobrom 
odnosu sa čvorovima, kao i vladarem 12, a 
Pluton je u sekstilu sa Neptunom, Marsom i 
Uranom vladarem 3. kuće, što govori da će 
odluka koju će osoba doneti nju usmeriti na 
pravi put i ispoljiti svoj talenat na pravi način.

Pluton se nalazi na 9. Strelca, na fiksnoj 
zvezdi ANTARES, prirode Marsa i Jupitera, 
koja može doneti naglu slavu i uspeh, ali i 
opasnost. Sam stepen označava osobu koja 
je energična i slobodnog duha, uspešna, am-
biciozna. Jupiter je na borbenom 27. stepe-
nu Ovna, gde se često nalazi u horoskopima 
profesionalnih boraca svih vrsta, kod vojni-
ka, sportista, advokata.

Vrh 4. kuće nalazi se na 3. stepenu Riba, 
gde se nalazi fiksna zvezda FORMALHA-
UT – veoma srećna zvezda prirode Venere i 
Merkura i SADALMELIK – prirode Saturna 
i Merkura, što dodatno govori o srećnoj sud-
bini natusa. 

Sledeći primer je horoskop njihovog 
trenera, koji je u ovim dečacima prepoznao  
talenat. Ovo je horoskop bivšeg fudbalera 
„Crvene Zvezde“, koga su Italijani progla-
sili četvrtim igračem Evrope 1979. godine. 
Kako se vidi talenat ove osobe?
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Vladari 4. kuće, Uran u Raku i Saturn 
u Škorpionu, prave veliki vodeni trigon sa 
Venerom u Ribama vladarem 12. kuće i dis-
pozitorom vladara Asc (nalazi se u 4. kući, 
na vrhu 5. kuće), Merkur je u Ovnu u 5. kući 
i vladar je 8. kuće, a Mars, vladar Asc i dis-
pozitor Merkura, nalazi se na vrhu 8. kuće. 
Sve ovo povezuje 4, 8. i 12. kuću i govori o 
talentu koji osoba poseduje, a da se radi o 
sportu (fudbalu), govori 8. kuća: vladar 8 je 
Merkur u 5. kući u znaku Ovna, a dispozi-
tor vladara Asc  je egzaltirana Venera u ve-
likom trigonu (ali na stepenu pada Merkura 
na vrhu 5. kuće, što može govoriti o nekim 
poteškoćama na njegovom životnom putu). 
Škorpion na Asc - velika energija, borben, 
strastven temperament, harizmatičnost, 

sklonost opasnostima i promenama. Vladar 
Asc  Mars je na vrhu 8. kuće, na 29. stepe-
nu Bika, na Plejadama (riskantan stepen koji 
može dati slavu i novac, ali je vezan za ban-
krotstvo, takođe govori da je posao vezan sa  
putovanjima), a dipozitor Venera u 5, i Ribe 
na vrhu 5 su pokazatelj kreativnosti i umet-
ničkog talenata. Merkur u 5. kući (vladar 8 u 
5) takođe govori o umetnosti i kreativnosti, 
a u Ovnu daje brzinu, takmičarski duh, od-
lično za sport, uspeh u sportu, a sa Marsom 
daje i spretnost i veštinu. Sunce je u Ovnu na 
vrhu 6 i pravi trigon sa MC-om i Plutonom, 
drugim vladarem Asc (1 u 10), i govori o po-
vezanosti 6 i 10, i da je osoba usmerena na 
posao i karijeru. Egzaltirano Sunce u Ovnu 
daje maksimalnu energiju, volju, ambiciju, a 

Primer 3 -  C. Blagojević,  
10.04.1955, 07:40 CET, Tuzla, Bosnia
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Sunce u 6. kući je veoma dobro postavljeno 
kada se radi o poslu, iako ne mora dati vi-
sok položaj (kao u ovom primeru vladar 10 
u 6). Deseta kuća je u Lavu, Pluton u Lavu 
je u 10. kući (vladar 1 u 10) i u  trigonu sa 
Suncem što daje ogromnu snagu i jaku volju, 
popularnost. 

Dispozitor vladara Asc Venera je na 
vrhu 5. kuće u trigonu sa vladarem 4. i 9. 
kuće Saturnom i Mesecom, i ima trigon sa 
Uranom i Jupiterom vladarem 2 i 5. kuće što 
govori da se osoba profesionalno bavi spor-
tom. Venera je i vladar 7 (javnost) pa je posao 
vezan za javnost, a karijera i zarada poveza-
ne su sa inostranstvom. Da u karijeri osobi 
nije išlo baš sve lagano, govore i T-kvadrati 
koji se najčešće nalaze kod uspešnih ljudi, 
jer daju visok stepen motivacije, veliku sna-
gu, ali zahtevaju puno akcije i svesnosti u 
prevazilaženju prepreka. Vladar 3 u 1 Saturn 
u 1. kući u lošem aspektu govori o pogrešno 
donesenim odlukama. Ipak dispozitor vlada-
ra Asc govori kako će osobi biti, a Venera 
ispravlja loše aspekte (vladar 7. i 12. kuće) 
praveći veliki trigon, a drugi vladar Asc Plu-
ton je u sekstilu sa Neptunom u 12. kući u 

Vagi i u trigon/sekstilu je sa osom čvorova, 
a dispozitor Neptuna je Venera. Sve ovo go-
vori da je osoba uspela da iskoristi svoj ta-
lenat, koji se ispoljio kroz posao koji voli i 
karijeru, što govore dispozitori u dobrom as-
pektu sa vladarem 12 i osom čvorova. Saturn 
vladar 3. i 4. kuće u prvojse nalazi se fik-
snoj zvezdi Kiffa Borealis koja donosi dobru 
sreću, velike ambicije, počasti i bogatstvo. 
Mesec, vladar 9. u 1. kući, nalazi se na 29. 
Škorpiona, na fiksnoj zvezdi Bungula koja 
daje počasnu poziciju, a sam 29. stepen je 
moćan stepen, koji energični ljudi mogu da 
iskoriste da urade velike stvari.

Da vidimo kako izgleda horoskop naj-
slavnijeg argentinskog fudbalera Diega Ma-
radone, koji je podelio titulu najboljeg fud-
balera 20. veka sa brazilskim fudbalerom 
Peleom. Na tradiconalnom turniru u Hihonu, 
1982. godine u finalu je „Crvena Zvezda“ 
pobedila „Barselonu“ 1 : 0  i osvojila turnir.  
U timu „Barselone “ je debitovao Maradona, 
kao najbolji igrač sveta, a u protivničkom 
timu C. Blagojević je veoma uspešno čuvao 
Maradonu. 
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Vladar 4. kuće Uran je u trigonu sa Ju-
piterom u Jarcu vladarem 5, a Jupiter je dis-
pozitor Venere u Strelcu, koja je vladar 12. 
kuće, a Saturn u Jarcu, drugi vladar 4. kuće 
je dispozitor Jupitera, vladara 5. kuće krea-
tivnosti i sporta. Merkur je vladar 8. kuće i 
nalazi se na Asc orbisa 5 stepeni (srodno 5. 
kući) i iz ovoga takode vidimo da su poveza-
ne 4, 8 i 12. kuća - talenat koji je osoba na-
sledila, povezan sa kreativnosću i sportom. 
Asc u Škorpionu, Merkur u konjunkciji sa 
Asc (vladar 8 na vrhu 1), što govori da se 
radi o veoma talentovanoj osobi koja ostav-
lja utisak atmosferom koju pravi oko sebe. 
Dispozitor Jupitera (vladara 5) je Venera u 
Strelcu u 1. kući na 10. stepenu, što potvrđu-
je da se radi o sportisti, o kreativnoj i umet-
nički nastrojenoj osobi i ukazuje na10. kuću.

Mars je vladar Asc i nalazi se u Raku, 
gde jeste u padu, ali na vrhu 9. kuće, na 15. 
stepenu Raka, na stepenu egzaltacije Jupitera 
i pravi veliki trigon sa Suncem u konjunk-
cijisa Neptunom, i trigon sa Merkurom i sa 
Mesecom – svojim dispozitorom, što pove-
zuje vodene kuće velikim trigonom i potvr-
đuje talenat osobe, a ujedno govori i o velikoj 
snazi, spretnosti  i veštini. Mars je i vladar 
6. kuće i nalazi se u 9. kući, a dispozitor je 
Sunca, vladara 10. kuće, koje je u konjunkciji 
sa Neptunom vladarem 5. kuće, što povezuje 
kuću sporta, posla i karijere, i govori o veli-
koj popularnosti (Venera je vladar 7. kuće i 
nalazi se u prvoj i pravi trigon sa MC-om).

Dispozitor Meseca vladara 9. kuće je 
Jupiter i nalazi se u 2. kući, što govori da 
je zarada povezana sa inostranstvom, što po-

Primer 4  – Diego Maradona,  
30. oktobar 1960, 07: 05 WST, Buenos Aires
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tvđuje i znak Strelca na vrhu 2. kuće a ujedno 
daje i mogućnost zarade preko sporta. Saturn 
dispozitor Jupitera je u trigonu sa Plutonom 
(vladarem 1) i govori o izdržljivosti u sportu, 
upornosti i dominaciji.

Dispozitr vladara Asc Mesec je u kon-
junkciji sa J.M. čvorom u 5. kući i nalazi se 
na fiksnoj zvezdi AHERNAR koje je izu-
zetno duhovno mesto, i daje da osoba mora 
prvo da doživi pad, a zatim izlazi iz svega 
proćišćena i započinje potpuno novi život, a 
daje i daleka putovanja. Vrh 5. kuće je sko-
ro na 8. stepenu što daje da slava po nečem 
posebnom dugo traje  (iz knjige „Astrološki 
kodovi“ dr Lea Imširagić). Mesec je u kva-
dratu sa vladarem 12 Venerom, ali zajednič-

ki dispozitor Jupiter je na 0. stepenu Jarca i 
pravi trigon sa Uranom u Lavu u 10. kući, a 
Saturn je na vrhu 3. kuće u trigonu sa Pluto-
nom, što govori da osoba kreće u nešto novo. 
Drugi vladar Asc Pluton je u konjunkciji sa 
S.M. čvorom i u sekstilu sa Suncem i Neptu-
nom u 12, što daje izuzetnu snagu i moć re-
generacije, upornost, trajan i visok položaj, 
a dispozitor Plutona (drugog vladara Asc) je 
Merkur na Asc, na fiksnoj zvezdi AGENA, 
koja je prirode Venere i Jupitera i koja dono-
si dobar položaj, jaka prijateljstva i počasti. 

Sve ovo nam potvrđuje da je osoba ve-
oma dobro iskoristila svoj talenat preko po-
sla i karijere.

Primer 5 – Pele,  
23.10.1940, 03:00 WST, Tres Coracoes, Brazil
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Vladar 4. kuće Jupiter je u egzaktnoj 
konjunkciji sa Saturnom vladarem 5. kuće, i 
nalaze se na 12. stepenu Bika u 8. kući i prave 
trigon sa Asc i trigon sa svojim dispozitorom 
Venerom. Venera je u konjunkciji sa Neptu-
nom, prirodnim vladarem 12, a takođe je i 
dispozitor Sunca, vladara  12. kuće, pa vidi-
mo povezanost 4, 8. i 12. kuće, što govori o 
talentu osobe koji je nasleđen iz prethodnog 
života, a povezano sa 5. kućom kreativnosti i 
sporta. Vladara 8. kuće je Mars u kvinkunk-
su sa Saturnom i Jupiterom, a zajednički dis-
pozitor je Venera u konjunkciji sa Neptunom 
(vladarem 7) u prvoj kući. Sve govori da se 
radi o sportu. Vladari 4. i 5. kuće, Saturn i 
Jupiter, dispozicijom dolaze u 1. kuću, a vla-
dar 8. kuće je Mars, koji je takođe u 1. kući 
u konjunkciji sa S.M. čvorom, vladar 6. kuće 
su Saturn i Uran koji je u 9. kući, što govori 
o povezanosti sporta sa poslom i karijerom, 
inostranstvom. Uran je u trigonu sa Neptu-
nom vladarem 7. kuće, što govori o javnosti, 
i Venerom vladarem 2. i 9. kuće, što takođe 
govori o zaradi preko sporta.

Asc je u Devici, vladar Asc je Merkur 
koji se nalazi u 3. kući u Škorpionu, na fik-
snoj zvezdi AGENA, što donosi dobar polo-
žaj, prijateljstva i počasti, i u sekstilu je sa 
Venerom i Neptunom, što ga opet povezuje 
sa javnošću, popularnošću i inostranstvom, 
putovanjima. Vladar je i 10. kuće, što govori 
o karijeri. Mesec je Raku, u polusekstilu sa 
MC-om i u sekstilu sa Venerom, što ukazuje 
na slavu, popularnost i uspeh u javnom ži-
votu. Mesec je u kvadratu sa Suncem u 2. 
kući, ali dispozicijom Sunce odlazi na Ve-
neru i pravi sekstil sa Mesecom, što govori 
o velikoj zaradi i bogatstvu. Dispozitor vla-
dara Asc je Mars, vladar 8. kuće u 1. kući i u 
konjunkciji sa S.M. čvorom, što govori da je 

osoba iskoristila talenat na pravi nacin.
Vladar 8. kuće u 1 govori da je ovo ge-

neralno talentovana osoba, da ostavlja sna-
žan utisak atmosferom koju pravi oko sebe, 
baš kao što je slučaj i kod Maradone.

*
U ovim horoskopima smo videli koji su 

pokazatelji talenat. To je povezanost serija 4, 
8 i 12, veliki trigoni (vodeni je najtipičniji), 
najegzaktniji dobar aspekt, a serija 8 nam 
ukazuje na vrstu talenta (Pluton, vladar 8. 
kuće i planete u 8. kući), fiksne zvezde – kod 
izrazitih talenata.

Pokazatelji za talente u fudbalu su:
• Sve ovo povezano sa 5. kućom - ku-
ćom sporta, 6. kućom – kućom posla, 
10. kućom – kućom karijere, kao i 3. ku-
ćom – motorika, kretanje, putovanja – i 
9. kućom – inostranstvo, kao i 7. kućom 
- javnost i 2. kućom – finansije.
• Naglašen je znak Ovna: 
• Ovan na vrhu 5. kuće – takmićarski 
duh, odlično za sport i kretanje  
• Merkur u Ovnu – brzina, u 5. kući – 
uspeh u sportu
• Merkur sa Marsom - spretnost i vešti-
na
• Sunce u Ovnu – maksimalna energija, 
volja, ambicija
• Sunce i Mars – snaga
• Sunce i Venera – slava
• Sunce i Jupiter – kvalitet
• Mars i Venera – sport sa loptom
• Venera sa serijom 5 – kreativnost i 
umetnički talenat
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• Mars i Saturn – izdržljivost
• Mars i Pluton – velika snaga i  energi-
ja, borbenost
• Jupiter sa Marsom – daje  sportiste, 
vera i uspeh u sportu
• Vladar 8. kuće u 5. kući – umenički 
talenat i kreativnost
• Merkur i Venera – sportski talenat
• Naglašen znak Škorpiona: Merkur, 
Mars u Škorpionu – velika količina sna-
ge i energije, strast ka sportu, moć rege-
neracije

• Da li će se i na koji način ispoljiti ta-
lenat govori nam dispozitor koji ako je 
dobro povezan sa čvorovima i vladarem 
12. kuće govori o uspehu.
• Kao što se vidi iz ovih primera, na-
glašeni su znak Ovna i Škorpiona -  Asc, 
vladar Asc, dispozitor vladara Asc, kao i 
Merkur u Ovnu ili Škorpionu.

Kada sam otvorila natalnu kartu Mara-
done i Pelea našla sam se u čudu - obojica 
imaju Merkura na 23. stepenu Škorpiona 
gde se nalazi moj Asc. Maradona ujedno ima 

i Marsa u Raku i Hirona na 27. stepenu Vo-
dolije kao i ja. Neverovatno je kako sam baš 
njih izabrala za primere. Izgleda da ništa nije 
slučajno!
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